

В Белогорске стартовала "IT-весна"

Автор: Елена

07.03.2023 13:54

- Педагоги центра проведут мастер-классы по основным направлениям, - отметила Елена Енишевская. - Знания, полученные обучающимися, помогут в школьном учебном процессе в области информационных технологий, отвлекут ребят от компьютерных игр, помогут найти новых друзей.

Помимо этого, ребят ждет онлайн-баттл «IT - Вундеркинды» среди центров цифрового образования «IT-куб» Амурской области. Обучающиеся от 8 до 15 лет ответят на интеллектуальные вопросы в области информатики в рамках весенних цифровых каникул, сообщает пресс-служба главы Белогорска.